

花近千万给员工定制纯金徽章

网友质疑这家银行挥霍浪费,银行则称是关心和鼓励员工

今年过年之后,常州江南农村商业银行的员工们陆续拿到了银行发放的纯金打造的行徽,员工们开心不已。但是,有网友得知后,立即上网发帖,并质疑该银行挥霍近千万元人民币打造纯金行徽的做法值不值。昨日,银行方面向记者介绍,他们确实向在职的3000多名员工发放了价值3000余元的金徽章,是作为银行成立周年发放给员工的纪念品,更是他们银行企业文化的一个标志。

□快报记者 周青 李梦雅

[网友曝光] 银行花费千万定制金质行徽

近日,一篇《江南银行真是家大业大,花1000多万给所有员工打制纯金行徽!》的帖子在常州不少网站流传。帖子中称,江南银行花费1000多万人民币给在职的每位员工都发了一枚纯金的银行行徽。该网友表示,根据他的理解,徽章就是佩戴在胸口表示身份、职业的标志。“有无必要非要

用纯金打造?”该网友质疑。此帖一出,立即引来不少网友围观,虽然发帖者质疑银行挥霍,但有些人认为这是单位效益好,给员工的福利,没什么过错。不过,更多的网友则非常羡慕该银行的员工。“不错哦,羡慕的,比我们的烂铁打造的给力。”网友“chen-hongzji”说。

[记者调查] 做工精致,每枚重达八九克

昨日下午,记者赶到了常州江南农村商业银行总行,没有发现员工在工作时间佩戴金行徽。据现场一位工作人员介绍,虽然金行徽已经发到手里,因为银行没有对佩戴金行徽做强制的规定,所以大部分工作人员都没有佩戴。“我们都很开心,但毕竟金行徽比较贵重,所以小心收起来了。”这名工作人员说。

据江南农村商业银行行长

办公室副主任王中耀称,他们发放金行徽并没有违反任何规定。王副主任随后也将他的金行徽拿出来给记者看,金行徽大概比纽扣稍微大一些,做工非常精细。“上面印着的是我们银行的标志,大概在八九克左右吧。”王中耀说。

“这金徽章,不在物质价值多少,而是银行的一份心意。员工珍藏了,也是对企业的一种热爱。”银行方面说。

[银行回应] 金行徽有纪念意义

据王中耀介绍,江南银行是常州五家信用联社整合起来的,是全国首家地市级农村商业银行,成立于2009年12月31日。2010年12月31日,在银行成立一周年的时候,银行为了感谢员工一年来的辛苦付出,经研究,向银行所有员工配备和发放金徽章一枚。今年2月11日发出的领取通知,目前所有员工都领到了金徽章。

“这就是我们成立一周年发放给员工的纪念品,是对员工的关爱和鼓励的一种表现,也是作为业绩工资的一块发给他们的。我们没要求佩戴,每个金徽章价值3000元左右,我们在职工有3000余名,这枚金徽章是非常有纪念意义的。”王中耀向记者介绍。

当记者提出要拍张金行徽照片时,王中耀婉拒了记者的要求。金行徽的含金量是多少呢?王中耀笑着告诉记者:“一枚金行徽3000元左右,现在金价300多元一克,算下来一枚八九克左右。”

十一前,180元玩转嬉戏谷

世界首个动漫游戏主题公园票价昨公布

即将于5月1日盛大开园的世界首个动漫游戏主题公园——常州环球动漫嬉戏谷(下称“嬉戏谷”)届时票价究竟是多少?3月23日,嬉戏谷官方就广大“玩友”尤为关注的票价问题首度对外进行澄清并权威发布。据介绍,5月1日开园后,嬉戏谷将采用全园一票制,其中,10月1日前执行180元/人票价,10月1日后统一实行230元/人的定价制。值得一提的是,符合规定的未成年人、老人凭有效证件均可享受优待。

最近几个月来,全国各地的广大“玩友”颇为关注嬉戏谷开园后的票价,以至于社会各界给出了许多版本的猜测。与此同时,嬉戏谷全国免费咨询电话400-186-8888也是一刻不停,很多“玩友”迫不及待地追问着票价、游玩时间、交通指南等相关问题,足以印证嬉戏谷的体验价值和受欢迎指数。就此,嬉戏谷官方昨天披露说,嬉戏谷每日营业时间为9:00至17:30。遇暑期还将开放夜公园,届时闭园时间延至22:00。在门票价格方面,嬉戏谷采用全园一票制,并对一期、二期开放的娱乐项目内容施行差别定价。即4月30日-9月30日,窗口挂牌价为180元/人,官方网站及合作网站上购买电子票的价格为165元/人,1.2米-1.5米之间未成年人、60-69周岁老人凭有效证件可购买90元优待票。也就是说,在开园前5个

月,180元的票价就可以让您玩转嬉戏谷。而自10月1日起,二期的重量级也是全球唯一的高科技娱乐项目将悉数亮相,因此票价也是高居全国主题公园前列,届时窗口挂牌价为230元/人,网上购买电子票的价格为215元,1.2米-1.5米之间未成年人、60-69周岁老人凭有效证件可购买120元优待票。

嬉戏谷位于山水灵秀的常州太湖湾,地处苏锡常环太湖板块的中枢位置,沪宁高铁、沪宁高速、宁杭高速、沿江高速和锡宜高速交会而过,交通十分便捷。嬉戏谷融“网络科技研发应用”、“动漫文化体验旅游”、“动漫内容博览交易”、“绿色网游电子竞技”于一体,其项目包括“英雄门”、“淘宝大街”、“摩尔庄园”、“传奇天下”、“星际传说”、“魔兽大陆”、“精灵湖·神秘之岛”、“嬉戏族欢乐港”、“圣殿山·中华龙塔”九大主题区域。并以“人”、“神”、“兽”三大主题娱乐板块贯穿,内含丰富多样的动漫游戏游艺项目。据悉,嬉戏谷一期建设已接近尾声,将如期于今年5月1日盛大开放,届时一期众多世界领先的娱乐项目将全部呈现,一个奇幻世界等待“玩友”激情穿越。嬉戏谷开创数字文化旅游新时代的脚步已日渐临近,5月1日,常州太湖湾,让我们一起期待。

通讯员 郭志东



3月26日
公园级中央御景大宅
隆重加推



复地|新都国际
玄武湖畔 首席公园大宅

礼献南京·盛“惠”连连
玄武湖畔 / 超值入户花园 / 阔景双阳台

户型鉴赏 · 3房2厅2卫 · 约138M²

一梯一户私享空间再次升级,大面入户花园,阔景双阳台,南向景观双阳台,俯瞰城市,超宽视野,尽享建筑大师的城市艺术。



复地集团代表作品: 38万方Ain Eden 曼陀丽苑, 兼以精工打造经典系列

一湖两公园生态社区: 公园级规划,110米楼距,让人叹为观止的阔绰气派

完全生活商业配套: 城市级超市,人性化配备,成就品质生活的完美

售楼处: 025/6893-5888 6893-5999 现场售楼中心 南京市下关区燕亭路2号

品牌: FORTÉ 复地 | 开发商: 复地(集团)有限公司 | 售楼热线: 025-6893-5888 | 地址: 南京市下关区燕亭路2号